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Séquence 4 (LES ARBRES GENEALOGIQUES SUITE)
TRAVAIL A RENDRE AVANT 27 JANVIER

EXERCICE : Un caractère dans une famille.
≪ Un de mes caractères m’a toujours amusé. J’ai des poils dans les oreilles ! Mais je ne suis pas le seul membre de la famille à présenter ce caractère. C’était aussi le cas de mon père. Ma mère et ma sœur n’ont pas de poils aux oreilles, alors que mon frère présente ce caractère. Ma sœur a deux fils et une fille qui ne présentent pas ce caractère, comme leur père d’ailleurs. J’ai deux fils qui ont tous les deux des poils dans les oreilles. En revanche, ma femme et ma fille ne présentent pas ce caractère que mon médecin a nommé hypertrichose des oreilles ≫
                                                                                                                                         D'après Sébastien
1. Compléter l’arbre généalogique (page 29) de cette famille en ajoutant les personnes manquantes.
2. En étudiant cet arbre généalogique que peut-on dire de ce caractère.
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

Rappel : 
Dans l'arbre généalogique, les hommes sont représentés par un carré et les femmes par un cercle. Les sujets atteints sont coloriés en noir ou hachurés. 

Consignes : Soit vous faites l’exercice à la main et vous m’envoyez une photo, Soit vous dessinez à l’aide de votre ordinateur.

Cliquez sur Insertion puis Formes puis vous dessinez 










Arbre généalogique d’une famille atteinte d’hypertrichose des oreilles
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